

SQUAXIN ISLAND TRIBE

Control Control Control (1988) Control Control (1989) Control (1989) Control (1989) Control (1989) Control (19

RESOLUTION NO. 91-65 OF THE SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

whereas, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; a;nd

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted to provide for the social, health, and economic well-being of the Tribe and its citizens; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has prioritized the strengthening and expansion of secondary and post secondary educational services for tribal youth as the number one priority; and

WHEREAS, many Squarin Island Indian youth do not have the opportunity to access career counseling and advocacy support services; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council recognizes that there is a need to prepare and support Native American high school students for post-secondary educational efforts; and

WHEREAS, Native American youth in Mason County, Washington, are not eligible to participate in the current Evergreen State College Upward Bound Program activities.

MOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council supports the submittal of a grant to the Department of Education by Evergreen State College for continuing and expanding the Upward Bound program to include Native American youth in Mason County.

Page 2 Resolution No. 91-65

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this 22 day of November, 1991, at which time a quorum was present and was passed by a vote of 4 for, and 0 against with abstentions.

David E. Lopeman, Chairman

Attested by:

ames Peters, Secretary

David W. Whitener, Vice Chairman